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Страхування від нещасних випадків 
PZU Освіта
Документ, що містить інформацію про страховий продукт
Акціонерне товариство «Повшехни заклад убезпечень СА»,  
зареєстроване у Польщі

Продукт: Страхування від нещасних випадків PZU Освіта

Повна інформація, що надається перед укладенням договору, та інформація щодо договору, міститься у страховому 
документі та в Загальних умовах страхування «Страхування від нещасних випадків PZU Освіта», прийнятих на підставі 
Рішення Правління «Повшехни заклад убезпечень» № UZ/423/2016 від 24 жовтня 2016 р. зі змінами, прийнятими 
на підставі Рішення Правління «Повшехни заклад убезпечень» № UZ/93/2017 від 7 квітня 2017 р., та зі змінами, 
прийнятими на підставі Рішення Правління «Повшехни заклад убезпечень» № UZ/215/2018 від 6 липня 2018 р.
Що це за страховка?
Страхування від нещасних випадків належить до розділу II, група 1 Додатку до Закону про діяльність у сфері 
страхування і перестрахування.

Що є предметом страхування? Що не включає страховка?

Страховий випадок:
  нещасний випадок,
  напад епілепсії,
  втрата свідомості з інших причин, ніж хронічне  
захворювання,

  інфаркт,
  геморагічний інсульт,
  сепсис,
  серйозне захворювання,
  професійне захворювання (при контакті з інфікованим  
матеріалом),

  перебування застрахованої особи у лікарні – у випадку 
здійснення грошових виплат у зв’язку з перебуванням 
у лікарні,

  смерть законного представника внаслідок нещасного 
випадку. 

Договір включає тільки складові продукту, 
обрані Клієнтом.
Базові виплати в обраному варіанті:
I, II або II Bis
Додаткові виплати:

  відшкодування витрат на лікування – у тому числі витрат 
на реабілітацію,

  фіксована сума на період тимчасової непрацездатності 
або неможливості навчатися, 

  здійснення грошових виплат у зв’язку з перебуванням у 
лікарні через нещасний випадок,

  здійснення грошових виплат у зв’язку з перебуванням у 
лікарні через хворобу, 

  відшкодування витрат на переобладнання помешкання 
через постійне погіршення здоров’я,

  разова виплата через сепсис, 
  виплата у випадку смерті застрахованої особи через 
злоякісне новоутворення, 

  виплата у випадку смерті дитини через вроджені вади серця,
  разова виплата у випадку ампутації кінцівки або частини 
кінцівки, спричиненої злоякісним новоутворенням у дитини,

  разова виплата у випадку смерті законного представника 
в результаті нещасного випадку,

  разова виплата у випадку смерті внаслідок ДТП,
  разова виплата у випадку серйозного захворювання,
  разова виплата у зв’язку із вірусним зараженням після 
контакту з інфікованим матеріалом в рамках виконання 
професійних обов’язків, 

  відшкодування витрат на лікування через професійне 
захворювання (після контакту з інфікованим матеріалом).

Страхова сума
  розмір страхової суми визначає особа, що укладає договір,
  становить максимальний ліміт відповідальності страховика,

Хвороби, як ті, про які застрахована особа знає, так і ті, що 
виникли раптово або в результаті нещасного випадку або 
є причиною нещасного випадку (крім епілепсії або втрати 
свідомості з інших причин, ніж хронічне захворювання), 
а також за винятком захворювань, що входять до пакету 
страхування з оплатою додаткової премії, наприклад, 
серцевий напад, сепсис, злоякісне новоутворення.

Які є обмеження страхового покриття?

Страховка «Страхування від нещасних випадків PZU Освіта» 
не розповсюджується на випадки, що сталися, між іншим, у 
зв’язку з: 
  нещасним випадком, який трапився у стані алкогольного 

або наркотичного сп’яніння, під дією психотропних 
або психоактивних речовин, окрім випадків, коли 
вищевказана обставина не мала впливу на нещасний 
випадок, 

  отруєнням нікотином, алкоголем, наркотичними, 
психотропними чи психоактивними речовинами,

  участю в злочинах або бійках, 
  самопошкодженням, самогубством або спробою 

самогубства, 
  участю у страйках, заворушеннях, протестах, 
  управлінням механічним транспортним засобом у стані 

алкогольного сп’яніння або без прав, хіба що це не 
вплинуло на ДТП, 

  відшкодування завданого болю, фізичних і моральних 
страждань, а також збитків, що полягають у втраті, 
пошкодженні або знищенні речей.

Повний перелік виключень знаходиться в ЗУС.
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  в межах страхової суми можуть бути встановлені 
підліміти, що обмежують відповідальність страховика 
(ассистанс),

  страхові суми актуальні для кожної застрахованої особи і 
для кожного страхового випадку, за винятком фіксованої 
суми за тимчасову непрацездатність або неможливість 
навчатися та грошових виплат у зв’язку з перебуванням 
у лікарні, де страхова сума дійсна для будь-яких 
страхових подій протягом періоду страхування.

Де діє страховка?

Страховий випадок може мати місце як у Польщі, так і за кордоном.

Обов’язки застрахованої особи?

Застрахована особа зобов’язана:
–  надати нам будь-яку інформацію, яку ми просимо надати при укладенні договору страхування, та повідомити нас у разі змін 

протягом періоду страхування, 
–  повідомити нас про страховий випадок і надати документацію, необхідну для підтвердження обґрунтованості вимог та розміру 

виплати, а саме: опис причин і обставин страхового випадку, медичну документацію, що підтверджує тілесні ушкодження або 
розлад здоров'я, документи, що підтверджують інші витрати, що покриваються страховкою. 

У разі смерті застрахованої особи вигодонабувач зобов’язаний надати нам копію свідоцтва про смерть та документ про реєстрацію 
смерті або медичну документацію, що підтверджує причину смерті, та документ, що підтверджує особу вигодонабувача.

Як і коли платити страхову премію?

Премію платить Страхувальник. Може зробити разову оплату, а може розбити частинами. Строки платежу вказані в 
страховому документі.

Строк страхового покриття?

Страхове покриття діє з наступного після укладенням договору страхування дня, але не раніше наступного дня після сплати 
страхової премії або її першого внеску, якщо інше не передбачено договором.

Якщо в договорі страхування визначено дату, коли починається страховий період, яка випадає перед датою, коли страхувальник 
повинен сплатити премію або її перший внесок, наша відповідальність починається з дати, визначеної в договорі страхування як 
початок страхового періоду.
Якщо в договорі страхування визначено дату, коли починається страховий період, яка випадає після дати, коли страхувальник 
повинен сплатити премію або її перший внесок, а страхова премія або її перший внесок не була оплачена до дати, що передує 
першому дню страхового періоду, страховий договір припиняється з цього дня.

У договорі страхування від нещасних випадків, укладеному як індивідуальне страхування на користь іншої особи (на користь 
застрахованої особи), наша відповідальність настає через 7 днів після укладення договору страхування, але не раніше наступного 
дня після оплати страхової премії або її першого внеску, за умови, що у разі укладення вищезгаданого договору страхування на 
користь неповнолітньої особи або юридичною особою чи організаційним підрозділом, що не є юридичною особою, на користь 
фізичної особи, пов’язаної з нею професійними відносинами, відповідальність PZU SA починається наступного дня після укладення 
договору страхування, але не раніше наступного дня після сплати страхової премії або її першого внеску. 7-денний строк, про який 
йдеться вище, не застосовується у випадку укладення договору страхування на наступний період перед закінченням страхового 
періоду попереднього договору.

Покриття також може закінчитися до закінчення страхового періоду, між іншим, у наступних випадках:
–  з моменту відмови страхувальника від договору у разі укладення договору на термін більше 6 місяців. Підприємець може 

відмовитися від такого договору протягом 7 днів, фізична особа – протягом 30 днів з моменту укладення договору, 
–  з моменту отримання нами заяви про розірвання договору з негайним набуттям чинності у випадку, якщо ми несемо 

відповідальність ще до сплати премії або її першого внеску, а премія або її перший внесок не були сплачені вчасно,
–  після закінчення строку, визначеного у платіжній вимозі (вимога сплати премії), 
–  з моменту втрати страхувальником статусу учасника групи, вказаної в договорі страхування, - з моменту смерті 

застрахованої особи.

Як розірвати договір?

Страхувальник може розірвати договір, зокрема, шляхом відмови від нього, у випадку договору, укладеного більше ніж на 6 місяців: 
–  протягом 30 днів з моменту укладення – якщо він споживач;
–  протягом 7 днів з моменту укладення – якщо він підприємець.


